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Registro de Auditores Externos  según Resolución SB. SG. 185/2004 del Banco Central del Paraguay 
Registro de Auditores Externos  según Resolución Nro.  64 de la SEPRELAD 
Registro AE Nº 046 Comisión Nacional de Valores
Registro Nro. 290/2020  del Ministerio de Hacienda  - Subsecretaria de Estado de Tributación
Registro Nº   81/12 de la INCOOP
Independencia Nacional Nro. 349 entre Palma y Estrella – Edificio Independencia – 2do piso – Oficina 204


Teléfono:  452-760 / 452-761


Nuestra MISION:

Llevar a todos los rincones del país la prestación de servicios de contabilidad, impuestos, auditoria y asesoramiento financiero y comercial, con la Asistencia Jurídica integral que respalda sus operaciones, así como el entrenamiento y capacitación profesional.

· Prestar los servicios ofrecidos con calidad de manera que genere beneficios reales a quienes contratan nuestros servicios,

· Agregar valor a cada uno de los servicios prestados buscando en todo  momento la satisfacción del cliente haciendo énfasis en la calidad en la prestación del servicio,

· Evacuar con prontitud las consultas formuladas por los clientes y establecer un sistema de visitas permanentes con el propósito de recoger las necesidades de nuestros clientes y estudiar en equipo la solución de estos problemas y su implementación,

· Ser un agente de cambio en el proceso de desarrollo de nuestro país, con el esfuerzo por ser cada vez mejores profesionales.

Nuestra VISION:

Llegar a ser un referente en el sector, con liderazgo en los servicios, caracterizándonos por fomentar e implantar sistemas avanzados en Auditoria y gestión.

Ser reconocidos por la mentalidad de servicio al cliente y por la profesionalidad de sus CONSULTORES Y FORMADORES.

Nuestro origen:

Servicont- Consultores Asociados nace como una idea de dos  estudiantes que estaban egresando de la Universidad y se convierte en realidad a partir de la constitución de una Sociedad Simple ,  en Asunción (Paraguay) el   17   de Setiembre  de 1993 y fue inscripto en la Dirección General de Registros Públicos- Sección Personas Jurídicas y Asociaciones, bajo el No 516  folio 4807   y siguientes según constancia de fecha 01 de Octubre de 1993.

Integran actualmente el Estudio tres socios  de vasta trayectoria en el campo de las finanzas, administración de empresas, contabilidad, impuestos y auditoria, y un profesional abogado, quienes han realizado una fusión de conocimientos y de habilidades para la prestación de servicios de alto nivel a empresas del sector privado y público que desarrollan sus actividades dentro del país. 

Los  socios, conjuntamente conforman un grupo de profesionales de primer nivel, y se constituyen en un equipo multidisciplinario para que el asesoramiento brindado al cliente tenga previsto todos los aspectos técnico, jurídico legales que enmarcan la actividad o negocio del cliente.

Así también, cada socio se hace responsable de una determinada área para conducir los trabajos en las diferentes áreas de mercado, garantizando el éxito de cada trabajo por estar manejado por profesionales conocedores de las distintas especialidades que se relacionen con la actividad desarrollada, así tenemos especialistas en las áreas de finanzas, mercadeo, estrategias, fusiones de empresas, evaluación y preparación de proyectos de inversión, organización y métodos, contabilidad de costos e impuestos.

Nuestra Filosofía:
La filosofía de nuestra firma se resume en una palabra: COMPROMISO.

C= Cumplir con todo lo que ha sido pactado  con el cliente con optimo resultado,

O= Otorgar al cliente  la seguridad de que el servicio será prestado con  

      dedicación  y valor agregado  hasta la culminación del trabajo,

M= Mentalidad positiva para la solución de los problemas,

P= Profesionalismo permanente en la realización de los trabajos solicitados por el

      cliente.

R= Respetar en todo momento la integridad y confidencialidad del cliente,

O= Objetividad y efectividad para resolver situaciones de conflictos,

M= Mejora continua para proveer a los clientes de la mejor asistencia técnica para el cumplimiento  de sus metas,

I= Investigación permanente para la generación de nuevos servicios para los  clientes,

S= Satisfacer siempre la necesidad planteada por los clientes,

O= Organizar cursos y seminarios cerrados exclusivos para clientes de acuerdo a sus    requerimientos.

Nuestra organización:

La firma se apoya sobre cimientos de sólidos conocimientos por parte de sus socios, quienes personalmente ejercen la gerencia de cada uno de los servicios que se ofrece buscando con ello asegurar que el servicio prestado arroje resultados superiores a las expectativas del cliente.

Nuestra firma cuenta con profesionales de vasta experiencia en las siguientes áreas:

· Sector Financiero( bancos, financieras, casas de cambios, sociedades de ahorro y préstamo para la vivienda, cooperativas )

· Industrias,( harineras, cueros) y comercio en general.

· Sector Público( entes estatales, organizaciones no gubernamentales)

Los especialistas en cada una de las áreas mencionadas, desarrollan todas sus habilidades y talentos en la asesoría tales como:

· Contabilidad,

· Impuestos( preparación con énfasis en la búsqueda de determinar ahorros fiscales para la empresa)

· Finanzas y reestructuración de deudas,

· Planificación estratégica para empresas que buscan posicionamiento en el mercado.
Seguidamente se detalla la composición de la actual estructura organizacional de la Consultora:
1- Dr. Carlos Alberto Pereira Olmedo ( MAE) (CAMS) , Socio Fundador -  Actualmente con permiso especial  desde el Año 2012 hasta Agosto 2018, para desempeñarse como Presidente del Banco Nacional de Fomento,  luego desde Setiembre 2018 a Noviembre 2020 como Ministro de la Secretaria Técnica de Planificación , desde Noviembre 2020 hasta Agosto 2023 como Ministro del Urbanismo Vivienda y Habitad y en a actualidad desde Agosto 2023 por desempeñarse como  Miembro del Consejo del Instituto de Previsión Social. 

2- Lic. Víctor Manuel González Fleitas, Socio Fundador, Gerente de  Auditoría. 

3- Lic. Gloria Coronel de Pereira – Socia – Gerente de Auditoria  

4- Lic. Sara Martínez – Supervisora de Auditoria 

5- Lic. Blanca Morales - Auditoria  

6- Lic. Claudia Allende – Auditoria 

7- Lic. Graciela Ruiz  – Auditoria 

8- Lic. Cristina Orues – Contabilidad 

9- Lic. Yeini Vanessa Morel – Contabilidad
Nuestros  Servicios:

· Tercerización de la contabilidad de su Empresa llevando en nuestras oficinas,

· Asistencia Impositiva permanente,

· Organización y Métodos, para un mejor desempeño en las funciones de los empleados de su empresa,

· Consultoría, elaboración de Manuales de Prevención de Lavado de Dinero, Manual de conducta, Código de Ética y Cursos de especialización en Prevención de Lavado de Dinero para entidades financieras, cooperativas, casas de cambio, inmobiliarias, entidades sin fines de lucro y otros sujetos obligados por la SEPRELAD. 

· Auditoría Financiera, Impositiva , de Cumplimiento, de Gestión.
Nuestro servicio se enfoca en primer lugar en una  revisión financiera intermedia, con el objetivo de identificar realmente cual es el problema que atraviesa el cliente.

Es ahí, recién que podemos saber y decir con propiedad al cliente, que  su necesidad radica realmente en:

· una auditoria de estados contables, 

· una auditoría de gestión

· una actualización de sus estados contables, o 

· una reestructuración integral para que realmente funcione como una empresa.

Acostumbramos hacer esta revisión preliminar a fin de que nuestro servicio sea aprovechado por el cliente.

Además practicamos, tareas propias de una Auditoria, con el objeto de ayudar a las empresas a cumplir con las exigencias de los organismos reguladores y fiscalizadores.

Investigación de Mercados, para que la Gerencia de la empresa pueda conocer que posición ocupa su empresa en el mercado, o simplemente sepa si que producto o servicio le está siendo o no rentable, o que nuevos productos o servicios puede ofrecer de acuerdo a las necesidades insatisfechas del sector de mercado investigado, etc.

· Planificación Estratégica, que le permita conocer la realidad económica del entorno en que su empresa se desenvuelve, observando el posicionamiento de su empresa con respecto a la competencia, detectar las amenazas y debilidades que pueda tener la empresa e identificar las fortalezas y oportunidades para un mejor aprovechamiento de los mismos, de manera que ello contribuya con un crecimiento sostenido y rentable de su empresa.

Asesoramiento Impositivo

El estudio cuenta con Socios y profesionales especialistas en tributación y distribuidos a su vez por áreas: comercial, industrial, financiera.

Con nuestro asesoramiento pretendemos que el cliente pague lo justo, de forma  que cuando nosotros elaboramos el cálculo del Impuesto a la Renta, exploramos todas las posibilidades que pudieran conllevar a la determinación de algún ahorro fiscal para la empresa.

Así también, asesoramos en cualquier tema relacionado con Impuestos y revisamos declaraciones juradas de impuestos para defender al cliente en casos de fiscalizaciones.

Hacemos también diagnósticos sobre la situación impositiva de las empresas, y emitimos nuestra opinión por escrito sobre el caso consultado.

Área de Consultoría

En todas las empresas siempre existen momentos en que necesita de alguna asistencia de orden contable, administrativo, financiero, organizacional o estratégico.

Para ello nuestra firma cuenta con profesionales expertos en cada uno de las siguientes especialidades:

- Desarrollo de sistemas contables empezando con la elaboración de plan de cuentas, su implementación y desarrollo de la contabilidad,

- Finanzas de las empresas, desde la elaboración de un flujo de efectivo hasta el estudio  de los indicadores financieros principales que surjan del análisis practicado a los estados contables del cliente,

· Organización, sistemas y métodos, fusiones de empresas.

· Elaboración de Proyectos de Inversión y Estudios de Factibilidad técnica, económica y financiera.

· Elaboración de Manual de Prevención de Lavado de Dinero, Manual de Conducta, Código de Ética, Matrices de Riesgo, capacitaciones. 

Asesoramiento Jurídico

· Asesoramiento jurídico Integral

· Asesoramiento en Convocatoria de Acreedores

· Asesoramiento en Quiebras

Recursos Humanos

En esta área, nuestra firma realiza los siguientes servicios:

· Búsqueda y selección de Recursos Humanos, ello implica encontrar personas disponibles con la capacidad acorde con las expectativas de nuestro cliente. Utilizamos un procedimiento de alta confiabilidad que lo torna viable la incorporación de personal calificado para cualquier nivel de puesto.

· Tercerización de personal, representa la contratación temporal de empleados de distintas categorías para la realización de trabajos bajo la dirección de la empresa, en sus oficinas.

La responsabilidad laboral sobre el personal contratado por Servicont- Consultores o indicado por el propio cliente, será exclusivamente de Servicont- Consultores, como contratante. También seleccionamos personal por periodos especiales o inesperados como por ejemplo: zafras o épocas de mayor producción, reemplazo por vacaciones, licencias por maternidad, accidentes, etc.

Capacitación 

Nuestra firma acostumbra desarrollar cursos dirigidos y cerrados sobre temas que específicamente escoge el cliente y que pueden ser sobre aspectos tales como:
Atención al cliente, impuestos, análisis de estados contables, etc.

Dictamos cursos a nuestros clientes y permanentemente a los integrantes de nuestra firma como parte de la educación continuada que nos obliga a cada uno de nosotros a ser cada vez más completos profesionalmente.

Actualmente realizamos cursos de especialización en la Prevención de Lavado de Dinero, especialmente orientado a  entidades Financieras, Cooperativas, Casas de Cambio.

Nuestros Clientes

A lo largo de estos 30 años de trabajo hemos venido prestando servicios a empresas de diferentes sectores: comercial, industrial y financiero fundamentalmente, atendiendo a la experiencia y conocimiento de sus principales socios en este segmento de mercado.

A continuación se detalla una lista de nuestros  las principales entidades a las que hemos prestado  servicios:
NOMINA DE CLIENTES DE  AUDITORIA EMPRESA COMERCIAL,  CONSULTORIA Y CONTABILIDAD
Empresas Financieras

1. CAMBIOS CHACO S.A. 
2. LINKS CAMBIOS S.A.
3. SOLAR BANCO S.A.
4. FINEXPAR S.A.
5. MUNDIAL CAMBIOS S.A.
6. BANCO ALEMÁN EN LIQUIDACIÓN
7. FINANCIERA PARATODO EN LIQUIDACIÓN
8. FINANCIERA PLATA EN LIQUIDACIÓN
9. BANCO DE INVERSIONES DEL PARAGUAY EN LIQUIDACIÓN
10. BANCO PLUS S.A. EN LIQUIDACIÓN
11. FINANCIERA ALFA S.A. EN LIQUIDACIÓN
12. LA CIBELES S.A. (CASA DE CRÉDITO)
13. ACTIVA S.R.L. (CASA DE CRÉDITO)
14. NORTE CAMBIOS S.A.E.C.A
15. MONEY EXCHANGE S.A.
16. M & D CAMBIOS S.A. 
17. FINANCIERA RIO S.A.
18. ONE ASSET CASA DE BOLSA S.A.
19. AVALON CASA DE BOLSA S.A.
20. BANCO BASA 
21. BONANZA CAMBIOS S.A.
22. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA
Consultoría  - Contabilidad  - Auditoria Impositiva: 

1.
MASTER  IMPORTADORA  EXPORTADORA S.A.
2.
EVERTEK S.A.
3.
LEADER TECH S.A.
4.
RIGSTAR S.A.
5.
TECOMBRAS S.A.
6.
ICOMPY S.A.
7.
UNIÓN TRADING S.R.L.
8.
DISTRIBUIDORA ARCO IRIS S.R.L.
9.
J Y S AUTOMOTORES S.A:
10.
FRESH FOOD S.R.L.
11.
CONSTRUCTORA SANTA RITA S.A:
12.
ANCHOR PACKAGING DEL PARAGUAY S.A:
13.
SANTA RITA CONSTRUCTORA S.A.
14.
 FERRETERÍA ONSA  S.R.L.
15.
COMERCIAL EL CACIQUE S.R.L.
16.
SANATORIO SEMEI  S.A.
17.
NEGOCIOS Y SERVICIOS  S.A. 
18.
MAJA S.R.L.
19.
DELTA INGENIERÍA S.R.L.
20.
VITOL ARGENTINA – SUCURSAL PARAGUAY S.A.
21.
COMERCIAL BLANCA NIEVES 
22.
 P & H URBAN  DEVELOPMENT S.R.L.
23.
3 S DEVELOPER S.A
24. 
COMFAR S.A.E.C.A
25.
CEVE INMOBILIARIA SA
26.
KAVE INMOBILIARIA S.A.
27.
AGROINDUSTRIAL GANADERA J.P.C. S.A.

28.
BLANCA NIEVES RODRIGUEZ BRAUN

29.
CARMEN NOEMI VERA DE RAMIREZ

30.
CESAR GUILLERMO VERA SUBELDIA

31.
CONSORCIO NORTE

32.
JUAN BARTOLOME RAMIREZ VERA

33.
AGRO INTELLIGENCE S.A.

34.
ARTE SUAVE SOCIEDAD SIMPLE 

35.
BETTINA MARCELA LEGAL BALMACEDA

36.
BIX S.A.

37.
BONPLAND S A

38.
CENTRO NIKKEI PARAGUAYO

39.
CLAUDIA MERCEDES CANIZA 

40.
CONECTATE E.A.S.

41.
DENIS KEIZUKE KAWATA NAGAOKA 

42.
 EL PAIS SACI 

43.
ELISA KAWATA NAGAOKA

44.
ESTHER ADELIA GONZALEZ DE CASTAGNINO

45.
HACIENDA JVR SOCIEDAD ANONIMA

46.
IT SOLUTIONS GROUP SOCIEDAD ANONIMA

47.
JAP SOCIEDAD ANONIMA

48.
JESUS MARIA ORTIZ VILLALBA 

49.
JORGE ENRIQUE BOGARIN GONZALEZ

50.
JUAN GUALBERTO MASULLI ORTIZ

51.
MERCEDES RAMIREZ JACQUET

52.
MIRTHA MARIA TERESA RODRIGUEZ DE ORTIZ 

53.
NELSON KAZUHIKO MITSUI NAKANE

54.
OSVALDO DANIEL CASTRO

55.
PABLO ALCIDES BAREIRO LOPEZ

56.
PUNTO OFFICE PY SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
57.
QUANTUM SERVICIOS LEGALES

58.
RICHARD KEIZO KAWATA NAGAOKA 

59.
RIKA NAGAOKA DE KAWATA 

60.
SERGIO DANIEL BAREIRO LOPEZ

61.
TADASHI KAWATA 

62.
TERESA MARIA ROSA SERVIN ZARDINI

63.
VICTOR SOLANO GONZALEZ DENIS
Entidades Públicas:

1.

MINISTERIO PÚBLICO (MP)
2.

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES (MRE)
3.

SECRETARIA DE EMERGENCIA NACIONAL (SEN)
Registros de Auditores:
· Según Resolución Nº SBSG 185/2004 por la cual se inscribe a la firma Auditora SERVICONT CONTADORES AUDITORES PUBLICOS ASOCIADOS en el registro de auditores Independientes para las entidades financieras de la Superintendencia de Bancos.

· Registro AUDITOR EXTERNO  Nº 49 Comisión Nacional de Valores
· Según Resolución Nro. 128 del 24 de Abril de 2023 por la cual se ha renovado la inscripción de la firma Auditora SERVICONT CONTADORES AUDITORES PUBLICOS ASOCIADOS en el registro de auditores externos especializados en prevención de lavado de activos y financiamiento del terrorismo.
· Registro Nº 290/2020 de la Subsecretaria de Estado de Tributación

· Registro Nº 81/12 de la INCOOP
Nuestras Oficinas

Actualmente atendemos en Asunción, en Independencia Nacional Nro 349 entre Palma y Estrella – Edificio Independencia – 2do Piso – Oficina 204.

Teléfono y Fax: 595- 21 - 452-760   /  595- 21  452-761
Email: servicont@rieder.net.py
         servicontconsultores@gmail.com
CURRICULUM VITAE
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I  DATOS  PERSONALES

Nombres                     : Carlos Alberto

Apellidos                      : Pereira Olmedo


Fecha de Nacimiento     : 30 de Noviembre de 1965

Nacionalidad                : Paraguaya

Estado Civil                 : Casado (Dos  hijos)

Oficina Particular      : Nuestra Señora de la Asunción N° 540 c/ Oliva 

                                    Teléfono/Fax.: 452-760 /  452-761

        ( Servicont , Consultoría de Empresas  )

E-mail


: capo@rieder.net.py 




  pereiraolmedo@gmail.com
II ESTUDIOS CURSADOS

Primarios             : Asociación Cristiana de Jóvenes

Secundarios         : Colegio Nacional de la Capital

Universitarios      : Licenciado en Contabilidad (U.N.A.)




   Abogado




   Matricula de la Corte Suprema de Justicia Nº 28558

Especialización:

Masterado           : Máster en Administración de Empresas U.C.A / INCAE , 

     Graduado con Distinción, culminado el 25 de

     Noviembre de 1997.

Especialización:    CAMS ( CERTIFIED ANTI MONEY LAUNDERING 

  SPECIALISTS) Auditor Especialista en Anti lavado de

   Dinero , MIEMBRO  DE LA ASSOCIATION  

   OF CERTIFIED ANTI-MONEY LAUNDERING 

   SPECIALISTS de  LOS Estados Unidos (ACAMS).

Post Grado :      Post. Grado en Gestión Empresarial, en la

                         Universidad Americana, culminado el 26  de

                         Noviembre de 1994.
Doctorado Honoris Causa: Ha sido distinguido por la FLORIDA GLOBAL UNIVERSITY  el día 9 de Octubre de 2019, por su trayectoria profesional a nivel internacional y nacional.
El Consejo Internacional de Empresarios (COINE)-(MEXICO) :  
Le ha otorgado la Medalla Honorífica “VASE” el día 10 de Octubre de 2019  , la cual entrega este Consejo a personalidades distinguidas en materia económica, social, política y cultural, tanto del ámbito nacional e internacional.
HABILITACIONES PARA EL EJERCICIO PROFESIONAL

PERITO CONTABLE Inscripto ante La Corte Suprema de Justicia con Matricula N° 1.035. 

REGISTRO DE PROYECTISTA LEY 60/90 Nº 253 Autorizado por el Ministerio de Industria y Comercio.

INSCRIPTO EN EL REGISTRO DE LIQUIDADORES de la Superintendencia de Bancos según RESOLUCION SB. SG. No 0094/2000.

INSCRIPTO EN EL REGISTRO DE AUDITORES EXTERNOS  de la Superintendencia de Bancos según RESOLUCION SB. SG. N° 0175/2000 y RESOLUCIÓN SB. SG. 00185/2004.

INSCRIPTO EN EL REGISTRO DE AUDITORES EXTERNOS  de la Comisión Nacional  de Valores  según Resolución  Nº 764/04  con  el  Nº AEPF 015. 

REGISTRO DE ADHERENTES INDIVIDUALES DE LA ASOCIACIÓN INTERAMERICANA DE CONTABILIDAD en fecha 22 de Agosto de 2.000.

INSCRIPTO EN LA MATRICULA DE CONTADOR PÚBLICO  administrado por el Consejo Profesional del Colegio de Contadores el Paraguay. En fecha 29 de agosto de 2.005, Folio Nº 19 y bajo Nº C-188 según Resolución Nº 125.

III CURSOS Y SEMINARIOS

· Curso de Contabilidad General, Comercio Exterior, Cálculos Mercantiles, dictados en el Instituto  Privado de Contabilidad “EUROAMERICA”.

· Curso sobre Implementación del Impuesto al Valor Agregado (IVA), dictado por  funcionarios del Ministerio de Hacienda, en el Colegio de Contadores del Paraguay.

· Curso de Contabilidad Moderna, dictado en el Centro de Actualización y Capacitación Profesional FRETES VENTRE & ASOCIADOS.

· Curso sobre manejo de planilla electrónica Lotus 123, en DATA LAB S.R.L.

· Curso de Operador de Computadoras en la Universidad Autónoma de Asunción.

· Curso sobre capacitación profesional sobre impuesto al valor agregado y tributo único dictado por la PRICE WATERHOUSE.

· Seminario Regional de Contabilidad de Gestión, dictado en la ciudad  de Villarrica.

· Curso de formación de Auditores, dictado en el Centro de Actualización y Capacitación Profesional FRETES VENTRE & ASOCIADOS.

· Curso de Operadores de Bolsa dictado en la BOLSA DE VALORES Y PRODUCTOS DE ASUNCION S.A.

· Pasantía  profesional en la BOLSA DE VALORES de la ciudad de Buenos Aires (MERVAL)  Argentina.

· Pasantía  profesional en la BOLSA DE VALORES de la ciudad de SAO PAULO (Brasil), específicamente en lo que hace a su organización administración y contabilidad.

· Seminario sobre Análisis y Evaluación de Proyectos de Inversión dictado en Asunción por el Prof. Dr. Roberto Siqueira Costa, catedrático de la Universidad de Getulio Vargas de Sao Paulo (Brasil).

· Seminario sobre Análisis y Evaluación de Créditos dictado en el Colegio de Contadores del Paraguay.

· Curso sobre Formulación y Control de Sistema Presupuestario en el EDAN , del 27 de junio al  01 de Julio de 1994.

· Seminario de Alta Dirección Bancaria sobre: Análisis Financiero de Instituciones de Intermediación Financiera, un enfoque estratégico, organizado por el programa MAE/ UCA en julio de 1994.

· Capacitación Operativa sobre Tarjetas de Crédito, aspectos contable e impositivo, modos de cálculos de los diferentes gastos intervinientes en el proceso de compras, liquidación, financiación, pagos mínimos, excesos de líneas, etc. dictada  por el  Dpto. de Capacitación de BEPSA del Paraguay S.A. en el mes de agosto de 1994.

· Seminario de Actualización sobre aspectos tributarios aplicados a instituciones financieras, organizada por la Asociación de Financieras del Paraguay (ADEFI)  del 10 al 14 de Octubre de 1994.

· Seminario Taller sobre Contabilidad y Auditoría Bursátil, organizado por la Comisión Nacional de Valores y dictado por expertos chilenos de la Superintendencia de Valores de Santiago de Chile, del 22 de Agosto al 2 de Setiembre de 1.994.

· Curso Taller practico sobre aplicación de impuesto a la renta dirigido a la actividad bancaria, financiera y casas de cambio, dictado del 12 al 14 de Diciembre de 1.994 en el Colegio de Contadores del Paraguay.

· Seminario sobre: EL NEGOCIO FIDUCIARIO, una alternativa para la gestión profesional de intereses ajenos, realizado entre el 13 y el 17 de febrero de 1.995, dictado por el experto colombiano en Negocios Fiduciarios, Dr. Gonzalo Baena Cárdenas.

· Participación en Seminario realizado por BEPSA S.A. en Itapema (Brasil), referente entidades emisoras de tarjetas de crédito, del 12 al 15 de marzo de 1.995.

· Participación del Décimo Congreso de la Federación Iberoamericana de Asociaciones Financieras en el Banco Central del Paraguay del 23 al 25 de mayo de 1995.

· Curso Taller de Contabilidad Bancaria sobre: Normas Contables del B.C.P. organizado por la Universidad del Pacifico durante los días 20 al 24 de Junio de 1995.

· Seminario de Alta Gerencia: Estrategias de Gerencia, estudio de casos de empresas con problemas de liquidez, organizado por el programa MAE / UCA del 19 al 21 de febrero de 1996.

· Curso de Análisis de Créditos, evaluación y clasificación de riesgos crediticios de acuerdo a los criterios y exigencias del Banco Central del Paraguay , por GD CON Consultores Asociados, del 4 al 15 de Marzo de 1996.

· Seminario de Inducción al Proyecto de Crédito en la Región Oriental FIDA/FDC- dirigido a Consultores, organizado por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo ( PNUD ) Unidad de Servicio de Asistencia Técnica- USAT en fecha 20 de Julio de 1999.

· Seminario- Taller “ EL DINERO , LA BANCA Y LOS MERCADOS FINANCIEROS” , dictado en la Universidad del Pacifico  del 18 al 20 de Diciembre de 2.001.-

· Seminario sobre Lavado de Dinero y Crímenes Financieros  auspiciado por el Departamento del Tesoro  y  la Embajada de Estados Unidos de América realizado del 30 de Abril al 3 de Mayo de 2.002 en Asunción – Paraguay.

· Curso Taller “De impuesto a la renta comercial industrial y de servicios”,, realizado el día 25 de octubre de 2.005 dictado por BURSAL Asesoría y Servicios conjuntamente con Alianza Consultores en el Hotel Villa Morra Suites. 

· Curso Taller “La nueva Reforma Penal. Modificaciones introducidas al Código Penal  y propuestas de reforma  al Código Procesal Penal” realizado el día 28 de Agosto de 2.007, organizado por el Instituto de Especialización en Ciencias Penales y Sociales.

CAPACITACIÓN EN EL EXTERIOR

· XVI Conferencia Internacional sobre Nuevos Acontecimientos en la Administración Financiera Gubernamental, el tema del año “CRISIS INTERNACIONAL : EL PAPEL DEL GERENTE FINANCIERO GUBERNAMENTAL”, realizado del 8 al 12 de Abril de 2.002 en  Miami, Florida - EE.UU., organizado por  el Consorcio Internacional Sobre Gerencia Financiera Gubernamental y la Facultad de Contaduría  Universidad Internacional de la Florida.

· Curso de capacitación para Prevención de Lavado de Dinero  y de la Ley Acta Patriota de los Estados Unidos relacionados al proceso antilavado de dinero realizado en la Ciudad de Nueva York – EE.UU del 27 al 30 de Enero de 2.003 por la compañía especializada en Normas de Cumplimiento antilavado ECO (EXTERNAL COMPLIANCE OFFICER INC).

· Money Laundering Alerts. 9° International Money Laundering . Conference & Exhibition. Realizado en Miami Beach – EE.UU del 4 al 6 de Febrero de 2.004.

· Seminario “Las Investigaciones Financieras y la Aplicación informática dentro del marco acusatorio.” como consultor de la  Fiscalía de Delitos Económicos realizado en  Bucaramanga – Colombia, del 23 al 27 de Febrero de 2.004.- 

· Curso y Examen de admisión para acceso a la Certificación Internacional  como especialista anti lavado de dinero en la Universidad COMMUNITY COLLEGE SOUTHERN de Nevada ( Las Vegas – EE.UU.) ,Curso y examen completo de admisión ,  del 6  al 11 de setiembre de 2004.

· Segunda Jornada Internacional “Prevención de lavado de activos en el Mercado Cambiario y Financiero, Acciones Preventivas contra el financiamiento del Terrorismo”, realizado el  19 y 20 de Agosto de 2.005 en Iguazú – Misiones, organizado por  la Cámara Argentina de Casas y agencias de Cambio.

· Seminario  de “Fraude Corporativo – Prevención, Disuasión y Detección, realizado el 11 y 12 de Junio de 2.007 en Buenos Aires - Argentina, Organizado por el Instituto de Auditores Internos de Argentina.

· “IV Seminario Regional Latinoamericano sobre Prevención de Lavado de Dinero “realizado el 12 y 13 de Setiembre  de 2.007 en Buenos Aires – Argentina.

· Seminario de Capacitación:”Nuevas tecnologías aplicadas a la prevención de lavado de dinero y el financiamiento del terrorismo”, realizado el 27 de Junio de 2.008 en la Bolsa de Comercio de Buenos Aires -  Argentina, organizado por  la Cámara Argentina de Casas de Cambio y Agencias de Cambios.

· VI Ciclo de Conferencias en Contabilidad, Auditoria y Tributación, realizado el 2 y 3 de Octubre de 2.008, organizado por el Consejo de Contadores Públicos del Paraguay.

· Taller de capitales mínimos y Prevención de lavado de dinero, organizado por NOP S.R.L. realizado en el Hotel Sheraton Libertador – Ciudad de Buenos Aires  - Argentina , el día 27 de Noviembre de 2.008.-

· Seminario intensivo ALD en el marco de la nueva realidad mundial, realizado en el Hotel Intercontinental en la Ciudad Buenas Aires – Argentina, el día 13 de marzo de 2.009.-

· Seminario de “Auditoria Operativa de Compras “– realizado en el Instituto de Auditores Internos de Argentina, en la Ciudad de Buenos Aires el día 27 de Mayo de 2.011.-

· “XII Annual Associate´s Conference – 2.011” Global Convergence and the BRIJCS, celebrada en Tax Editores Unidos S.A. de C.V. y en el Hotel Bristol del 21 al 28 de Setiembre de 2.011 con una duración de 80 horas en México, D.F.  

CORRESPONSAL COMO AUDITOR ESPECIALIZADO EN ANTILAVADO DE DINERO

· Representante exclusivo de la Compañía Americana Compliance Consul LLC en el Paraguay para el servicio de auditoría especializada de cumplimiento de Programas Estándares Internacionales Antilavado para Bancos y Entidades Financieras, desde el  mes de Octubre de 2004.

IV CURSOS DICTADOS:

· Expositor del Seminario de capacitación para Fiscales e Investigadores sobre “ Técnicas de Investigaciones Financieras y Operaciones Bancarias” , invitado por el Asesor Residente  del Departamento del  Tesoro de EE.UU, J. Edward Parker, de la Embajada de los Estados Unidos de América en Paraguay  realizado en Asunción del 28  de Junio al 2 de Julio de 2.004.-

· Expositor del Seminario de “Prevención  de Lavado de Dinero y Activos en el sistema Financiero” dictado para la empresa Los Ángeles  Cambios S.A. ; en fecha 24 de Junio de 2.004.-

· Expositor del Seminario de  “Prevención  de Lavado de Dinero y Activos en el Sistema  Financiero” dictado para la empresa Tupí Cambios S.A. en fecha 3 de Julio de 2.004.- 

· Expositor del Seminario de  “Prevención  de Lavado de Dinero y Activos en el Sistema  Financiero” dictado para las siguientes cooperativas: Cooperativa Medalla Milagrosa, Coomecipar, Cooperativa de Luque, Cooperativa San Juan Bautista de las Misiones  en fecha 11 de Febrero  de 2.005.- 

· Expositor del Seminario de  “Prevención  de Lavado de Dinero y Activos en el Sistema  Financiero” dictado para la empresa FINEXPAR S.A. en fecha 18 de Junio de 2.005.- 

· Expositor del Seminario de  “Prevención  de Lavado de Dinero y Activos en el Sistema  Financiero” dictado para la empresa LA MONEDA S.R.L. en fecha  12  de Mayo de 2007.- 

· Expositor  en el Segundo seminario Regional de Pericias Judiciales  - Alto Paraná – tema desarrollado “Técnica de Auditoria en el enfoque de prevención de fraudes y técnica de prevención de lavado de dinero”,   realizado en el Hotel Panorama Inn de Ciudad del Este – Paraguay, los días 19 y 20 de Marzo de  2.010.-

· Expositor invitado en la “ XIV Annual  Associate`s Conference 2013 de UC & CS AMERICA ”  celebrada en TAX EDITORES UNIDOS , S.A. DE C.V.  y EL HOTEL BRISTOL del 18 al 25 de Setiembre de 2013  sobre el tema “ Técnicas de Prevención de Lavado de Dinero” en la Cuidad de México DF –México.-

V EXPERIENCIAS LABORALES

(EN RELACION DE DEPENDENCIA)

· Financiera Plata S.A., Contador, implementación  de los manuales a ser utilizados por los distintos sectores operativos de la empresa ( O Y M ), implementación del sistema contable para tarjetas de crédito, responsable de hacer cumplir los manuales de procedimiento administrativos y contables previamente elaborados, hacer cumplir las normas establecidas por el Banco Central sobre las captaciones y de colocaciones de acuerdo a los plazos de los mismos y sobre la base de lo establecido por la  Superintendencia de Bancos, en cuanto a la clasificación de los créditos.

· Ita Bank S.A. de Inversión y Fomento, Contador General, he implementado el nuevo plan general de cuentas exigido por el B.C.P., diseño de la programación de los trabajos para la elaboración de los distintos tipos de informes para la gerencia, independientemente de los que son enviados al Banco Central, conciliaciones de bancos del país, corresponsales en el exterior, verificación de las operaciones de la agencia y controles diarios de las cuentas de tesorería.

· Control de las operaciones de comercio exterior y de préstamos de acuerdo a lo que establece el Banco Central.

· Preparación mensual de un balance comparativo por sucursales para establecer ratios para la toma de decisiones en cuanto a comportamiento de depósitos  y  a  recuperaciones de la cartera de préstamos, para replantear las políticas internas de acuerdo al resultado del análisis.

· Apoyo al sector de Inversiones en la formalización de ideas y de mecanismos que contribuyan al incremento en el rendimiento del sector, especialmente en el desarrollo de nuevos productos financieros y la estrategia para su implementación, previa presentación de un breve estudio económico financiero sobre la viabilidad del proyecto,

· Anualmente identificar y cuantificar situaciones que puedan conllevar en contingencias fiscales, especialmente en lo referente a los actos y documentos y al IVA, dentro del marco legal.

· En Julio de 1.996, me he retirado por renuncia voluntaria.

Financiera Plata S.A.

· En Agosto del año 1996 me he reincorporado a la empresa como Gerente Administrativo, encargado de coordinar el área administrativa y contable, responsable de  la elaboración del presupuesto y de su cumplimiento así como de las proyecciones  financieras, cálculo del costo del dinero y del rendimiento de la cartera de préstamos. También tenía asignado la función  de trabajar en la generación de nuevos productos.

· He desarrollado  el Dpto. de promoción de negocios incrementando el potencial de la cartera de tarjetas de crédito, así también he realizado estudios de zonas geográficas para el asentamiento de sucursales.

· Me he retirado de la empresa el 30 de Septiembre de 1998, por liquidación extrajudicial de la entidad bajo intervención del Banco Central del Paraguay.
VI   TRABAJOS PROFESIONALES EN FORMA INDEPENDIENTE

· Formulación y preparación de Estudio de Factibilidad Técnica y Económica para las siguientes entidades financieras:

a) Financiera El País S.A., autorizada por el Banco Central del Paraguay

b) Los Ángeles Cambios S.A., autorizada por el Banco Central del  Paraguay

· He realizado  el estudio de Factibilidad, técnica y económica para la fusión de Financiera Pacífico con Finanplan S.A. de Finanzas  en el mes de Octubre de 1.999.-

Formulación y  preparación de Estudio de Factibilidad Técnica y Económica para las siguientes empresas comerciales:

· MAEHARA S.A.C.I., Proyecto de Expansión Industrial de Ponedoras de Huevos, aprobado por el Consejo de Inversiones del Ministerio de Industria y Comercio.

· Proyecto de Inversión para la Empresa Conexión S.A. dedicada a las comunicaciones (Internet) para acogerse a los beneficios de la Ley 60/90 de Inversiones, aprobado por el Consejo de Inversiones del Ministerio de Industria y Comercio.

· He sido contratado por el Banco Oriental S.A.I.F.E.C.A. En Liquidación por el periodo comprendido entre el mes de Noviembre de 1998 y hasta el 30 de abril de 1999 como Asesor Técnico para el inicio del proceso liquidatario.

Trabajos de Organización y Métodos 

· Elaboración e implementación de manuales operativos en las áreas de préstamos, captaciones, cobranzas, atención al cliente, y demás áreas operativas, en Financiera El País S.A.

· Elaboración e implementación de Manuales de Funciones, Procedimientos y Cargos para las áreas de Administración, Operaciones, Comercial, Tarjetas de Créditos, Captaciones, incluido las Sucursales y Agencias , en SOLAR S.A DE AHORRO Y PRÉSTAMO entre los meses de Julio y Octubre de 2.004, actualización de Manuales de Funciones , Cargos y procedimientos entre los meses de Octubre y Diciembre 2007.

· Diseño de nueva estructura organizacional, elaboración   e implementación de Manuales de Funciones, Procedimientos y Cargos, en el SUPERMERCADO ARCOIRIS de Ciudad del Este.

· Elaboración e implementación de Manuales de Funciones, Procedimientos y Cargos y Manual de Conducta para Prevención de Lavado de Dinero, en FINEXPAR S.A. 

· Elaboración e implementación de Manuales de Funciones, Procedimientos y Cargos, en LINK CAMBIOS S.A.

· Elaboración e implementación de Manuales de Funciones, Procedimientos y Cargos, en LA MONEDA CAMBIOS S.R.L.

Trabajos de Auditoria de Estados Contables en Entidades Financieras:

· He sido contratado para la elaboración del programa y coordinación de la Auditoria de Estados Contables  al 31 de Diciembre de 1999 de Ita Bank I.F.S.A en  Liquidación, y de Financiera Alfa S.A. en  Liquidación, en el mes de enero de 2.000. 

He realizado auditorias de estados contables de las siguientes entidades financieras:

· Financiera El País S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2000, al 31 de Diciembre de 2001 y al 31 de Diciembre de 2.002.

· Cambios Chaco S.A. auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2000 y al 31 de Diciembre de 2001

· Financiera Alfa S.A. En Liquidación Extrajudicial, auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2000.

· ItaBank S.A. En Liquidación Extrajudicial, auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2000, al 31 de Diciembre de 2001 y al 31 de Diciembre de 2.002.

· Financiera Paratodo S.A.  en Liquidación Extrajudicial, auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2001

· Banco Plus S.A.  en Liquidación Extrajudicial, auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2001

· Tupi Cambios S.A. auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2002.

· Mundial Cambios S.A auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008, al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2.010.

· NORTE CAMBIOS S.A.E.C.A. auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.010, al 31 de Diciembre de 2011 y al 31 de Diciembre de 2012.-

· MONEY EXCHANGE S.A. auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.010 al 31 de Diciembre de 2011 y al 31 de Diciembre de 2012.-

He realizado auditorias de estados contables de las siguientes empresas comerciales:

· EVERTEK S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008,  al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2010.

· TECOMBRAS S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008, al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2010.

· RIGSTAR S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008, al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2010.

· DISTRIBUIDORA MAJA S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008. 

· ANCHOR PACKAGING DEL PARAGUAY S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008 y al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2.010.-

· VILLA LOMA S.A., auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.008 y al 31 de Diciembre de 2.009.

· CONSTRUCTORA SANTA RITA S.A auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.009 y al 31 de Diciembre de 2010.-

· AZUCARERA SAN LUIS S.A auditoria de estados contables al 31 de Diciembre de 2.009.-

Liquidador de Banco Alemán S.A., nombrado por el Banco Central del Paraguay según Resolución SB SG 270/2002, desde el 26 de setiembre de 2002 hasta el 1° de Diciembre de 2.003, fecha en la que me retiré en forma voluntaria, mediante renuncia que fue aceptada por la Superintendencia de Bancos según Resolución SB SG  N°  376/2.003.

Consultor de Organización y Método Área  Administración y Finanzas  Proyecto PNUD PAR/07/017 – BID-Ministerio Público.

El desarrollo del trabajo realizado ha abarcado los aspectos que a continuación se detallan: 

I FORTALECIMIENTO –AREA DE RESPONSABILIDAD

Reestructuración de la gestión  Administrativa- Financiera.

1.1 Actualización del Manual de Procedimientos Administrativos para la contratación directa de bienes y/o servicios hasta su implementación. (A partir del mes de Junio 2.003)

1.2 Implementación del Manual de Pagos a Proveedores de Bienes y/o Servicios. 

1.3 Delineamiento de las acciones y procedimientos para el Fortalecimiento de  las Áreas  de Administración de Evidencias, archivo central, notificaciones y rendición de cuentas de los gastos.

1.4 Delineamiento del sistema de gestión de documentos por mesa de entrada.

1.5 Elaboración de un sistema integrado de gestión administrativa que incluye adquisiciones, servicios varios, control de cupos de combustibles y administración de vehículos cuya implementación se halla a cargo  de la Dirección General de Administración y Finanzas.

1.6 Elaboración de un sistema integrado de administración financiera interna que incluya el presupuesto, recaudaciones, tesorería, contabilidad  y rendición  de cuentas; cuya implementación se halla a cargo de la Dirección General de Administración y Finanzas.

1.7 Análisis de la utilización de Fondos Rotatorios. Diagnóstico y recomendación.

II- ACTUALIZACIÓN DE LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN, FUNCIONES Y PROCEDIMIENTOS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS:

A-DEPARTAMENTO DE PATRIMONIO.






B-DEPARTAMENTO DE RECAUDACIONES.







C-DEPARTAMENTO DE TESORERÍA.







D-DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD.



III-  ANÁLISIS DE PROPUESTAS   PLANTEADAS POR EL  CONSULTOR 

A- REESTRUCTURACIÓN DIRECCIÓN  DE FINANZAS

B- PROPUESTA DE CREACIÓN DE UNIDAD DE STAFF.

C- DIAGNOSTICO DE LA SITUACIÓN DE LA SECRETARIA DE PREVENCIÓN DE LAVADO DE DINERO (SEPRELAD) Y LAS RECOMENDACIONES PARA SU REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA Y OPERATIVA.

Consultor externo de la Fiscalía de Delitos Económicos  para el fortalecimiento de la Unidad Anti lavado de Dinero propuesta por esta Consultoría a la Fiscalía Adjunta en lo Penal, con el apoyo de la Embajada de Estados Unidos.

Consultor y asesor de la Comisión Nacional de Valores:

Elaboración de un diagnóstico del funcionamiento de los departamentos de:

· Registro y Control

· Inspección y Fiscalización 
· Revisión de los modelos de Estados Contables para la Bolsa de Valores y Productos.
· Revisión del proyecto de reglamentación para la elaboración de Informes de Estados Contables a ser presentados a la Comisión Nacional  de Valores.

Consultor independiente  -  PARAGUAY VENDE  - USAID – 

Año 2.005 /2006

En el marco del Nuevo Régimen de Turismo – Decreto Nº 6406 /05 y Resolución Nº 1.021/05, que dicta las pautas y acciones a seguir para las empresas importadoras y distribuidoras, en el marco del proyecto de Paraguay Vende  - USAID.

Formalización de Empresas, un buen negocio: 

•
Introducción

•
Incursionando en las Empresas de la CCTI

•
Las transferencias y el riesgo de lavado de dinero

•
La contabilidad como agente de cambios

•
El gran desafío de ser formal

•
El caso de dos empresas

•
La situación contable – administrativa

•
Conclusiones

Informe publicado: Segundo informe sobre el comercio de productos  informáticos en Ciudad del Este, que incluye los siguientes ítems:

•
El Régimen  de Turismo

•
El Régimen Arancelario Nacional

•
El Régimen de Turismo bajo el Mercosur

Perito Contador - Auditor Especialista en Anti lavado de Dinero (CAMS) (CERTIFIED ANTI MONEY LAUNDERING  SPECIALISTS) y Especialista en el área Impositiva

He sido contratado como Perito Contador  -  Auditor Especialista en Anti lavado de Dinero (CAMS) y Especialista en el área Impositiva para los siguientes casos:

· Southern Cross S.A.

· Master Import Export S.A.

· Icompy S.A.

· Sin Pin Wei

· Evertek S.A:

· Yin Hwan Hwang

VII  OCUPACIÓN ACTUAL

1- Actual Ministro de Urbanismo, Vivienda y Habitad desde el 2 de Noviembre de 2020 hasta la fecha.

2- Ex Ministro secretario de la Secretaria Técnica de Planificación y Desarrollo (STP) desde el 20 de Setiembre de  2018 hasta el 1 de Noviembre de 2020

3- Ex Presidente  del Banco Nacional  de Fomento  desde el 21 de Setiembre de 2012 hasta el 14 de Agosto de  2018.
4-  Consultor  y Auditor   Independiente  de Empresas. A la fecha, me desempeño como Consultor de empresas privadas y públicas y auditor externo de entidades financieras y empresas comerciales.

5- Catedrático universitario.

Desde el  mes de Setiembre de 1998 ejerzo la docencia en la Universidad Tecnológica de Asunción donde soy titular de la cátedra de: Contabilidad Bancaria.

Reconocimiento: Mención de Honor propuesto por la promoción de egresados de la carrera de Licenciatura de Ciencias Contables de la Universidad Tecnológica de Asunción.

VIII REFERENCIAS PERSONALES  Y PROFESIONALES

Escribano Luis María Zubizarreta  - Socio de Financiera Exportadora del Paraguay S.A. (FINEXPAR S.A.) – Teléfono: 021-448-060 / 0991-213-888

Dr. Jorge Luis Schreiner Marengo; Ex Presidente de la Comisión Nacional de Valores
Teléfono: 444-242

Lic. Dimas Ayala – Gerente General de Bancoop S.A. 


Teléfono: 0981-172-500 

Lic. Edgar Alarcón -Gerente  de Agencia Financiera para el Desarrollo

Teléfono: 0981-419-858

Lic. Eduardo Campos - Director de Banco Amambay S.A.

Teléfono: 0981-403-371

Dr. Jorge Enrique Bogarín González, Estudio Jurídico B & D

      Teléfono: 492-976

Dr. Víctor Hugo De Jesús, Abogado; Estudio Jurídico B & D

Teléfono: 492-976

Dr. Cesar Diesel J., Abogado

 Teléfono: 391-780/1 
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LUGAR NACIM.
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907.336
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RGTRO. PROF.
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ESTADO CIVIL
CASADO (1 HIJA)

DOMICILIO

CENTENARIO 2282 Y OBISPO MAIZ--- Asunción 

Teléfonos

Telefax: 302.947    Cel. 0981-449467

ESTUDIOS CURSADOS 

PRIMARIA :

Esc. Graduada Juan Pedro Escalada- Asunción

SECUNDARIA:
Ciclo Básico: Colegio Nacional de la Capital



Bachillerato: Escuela Nacional de Comercio N° 1



Título Obtenido: Bachiller Comercial – Año 1983 

UNIVERSITARIA:
Facultad de Ciencias Económicas Administrativas y Contables en la Universidad Nacional de Asunción, Título Obtenido: Licenciado en Contabilidad, Año 1992.

Habilitado ante la Corte Suprema de Justicia para ejercer la profesión como :

· PERITO CONTADOR, TASADOR AVALUADOR, Matr. C.S.J. N°  1.146.

· PERITO CALÍGRAFO, Matr. C.S.J. Nº 1.891

OTROS ESTUDIOS:

a) Portugués


Centro de Estudios Brasileños, 1984

b) Programación

Data S.R.L.  1984

c) Inglés Básico

Cepic S.R.L. 1990/2

d) Windows/Excel/Word
Courses – Personal Computing, 1994

e) Inglés: Prof. William Crowder – Conversación/Lectura, 1995

CAPACITACION PROFESIONAL:

a) Reforma Tributaria: Participación en Seminarios Talleres

a.1 Escuela de Administración de Negocios, Octubre/ 1991

a.2 Colegio de Contadores del Paraguay Marzo/Abril/1992

a.3 Price Waterhouse – Dpto. de Capacitación y Desarrollo Gerencial  Julio/1992

a.4 Colegio de Contadores del Paraguay, Febrero/1993

b) Participación en el II Congreso Nacional de Contabilidad de Gestión – Villarrica 

Mayo/1993

c) Curso de Análisis de Estados Financieros de Aplicación Práctica, Fretes Ventre 

& Asociados, Dpto. de Actualización y Capacitación Empresarial, Julio/Agosto 1993

d) Seminario Taller sobre Mercado de Valores,  U.I.P. Set/1993

e) Seminario Taller de Auditoría Interna, Colegio de Graduados  En Ciencias Económicas, organizado por Audicon, Octubre/1993

f) Seminario de Planificación Financiera, Optimización de Costos y Calidad Total 

dictado por Daniel Bernard Meire, Año 1995

g) Curso de Formación de Auditores Internos, Fretes Ventre & Asociados, 

Dpto. de Actualización y Capacitación Empresarial,   Junio/Julio/ 1995

h) Seminario- Taller Tratam. Fiscal Regimen de Importaciones Dto. 7303/95, 

Colegio de Contadores del Paraguay  Nov/1995

i) Programa de Estrategia en Oratoria (PEO) – Dale Carnegie & Associates, Inc.

 Capitulo Paraguay, Enero/ 1996

· Estrategias para la eficaz presentación de trabajos 

· Entrenamiento para dirección de eventos, seminarios, cursos talleres

· Comunicación efectiva de políticas 

j) Programa de Relaciones Humanas y Comunicación Eficaz – Dale Carnegie & Associates, Inc. Capitulo Paraguay,  Junio/1996

· Entrenamiento para el liderazgo en el relacionamiento humano. 

· Comunicación eficaz, como medio para alcanzar objetivos

· Eficacia en las relaciones humanas en el ambiente laboral.

k) Seminario Internacional El Leasing y sus Oportunidades, dictado por él 
Dr. Luis Gonzalo Baena, Octubre 1997

l) Encuentro de Contadores, Economistas y Administradores del Mercosur (GIMCEA) Junio de 1998

m) Seminario Taller de Gerencia de Riesgos Financieros – CYCE Consultores y Contadores, dictada por Experta Técnica de la Superintendencia de Bancos Junio/1999


n) Programas de Entrenamiento para Preparación y Gestión de Proyectos de Desarrollo, dictados por instructores habilitados por el Banco Interamericano de Desarrollo, en la Universidad del Cono Sur de las Américas para la utilización de la herramientas necesarias para la gestión y control de los proyectos de desarrollo con subvención del BID.

n.1   Curso Central  de Preparación y Gestión de Proyectos de 

  Desarrollo/Ago/99

n.2   Curso de Marco Lógico  Setiembre/1999

n.3   Curso de Gestión de Proyectos Abril/mayo de 2000

o) Participación en la 3º Jornadas Internacionales de Pericia Caligráfica y Documentoscopia, realizadas en la Ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe, República Argentina del 20 al 23 de Octubre del 2004.

p) Participación en el 1º Encuentro Internacional de Peritos en Documentos y 8º Encuentro Nacional de Documentoscopia, realizados del 23 al 26 de Noviembre de 2004, en el Centro de Convenciones de Crowne Plaza Hotel en Sao Paulo-Brasil.

q) Seminario Taller  Auditoría de Sistemas, con enfoque en normas de Auditoría INTOSAI (Normas Emitidas para entidades Fiscalizadoras Superiores),  COBIT (Objetivos de Control para la información y Tecnologías Relacionadas), dictado por Ernst & Young, Junio/2005.

r) Capacitación impositiva  referente a la    Ley de Reordenamiento y Adecuación Fiscal con la Abog. Nora Ruotti,  el Nuevo IMAGRO, Noviembre 2005.

s) Capacitación impositiva en la   Ley de Reordenamiento y Adecuación Fiscal con el Lic. Carlos Zapata,  el Impuesto a la Renta Personal, Bursal  Consultores, Abril/2006.

EXPERIENCIA LABORAL EN RELACION DE DEPENDENCIA:

a) Estudio Jurídico:
Abog. Blas Nery Fleitas / Dr. Juan Manuel Morales

Cargo Auxiliar Administrativo 1976 a 1978.:   Redacción de escritos judiciales y gestiones en el Tribunal  en lo Civil y Comercial, participación  con Oficiales de Justicia contratados por el Estudio en embargos, secuestros judiciales. 

b) Asesoría Jurídica de Planeta S.A. de Seguros:
Abog. Nora Sá/Guido Rene Cocco.

Cargo: Auxiliar Administrativo 1979: Asistente administrativo, gestión de las demandas promovidas y defendidas por los asesores jurídicos, en los diferentes siniestros  en los que participa la empresa aseguradora.

c) Estudio Técnico Aduanero – Bareiro Chavez & Sandoval  Asociados Contador/Despachante Francisco Bareiro Chavez y Abog./Despachante S. Arnoldo Sandoval (+)

Cargo: Auxiliar Administrativo/Contable 1980/3: Control  de las documentaciones de los diferentes auxiliares de despachos, redacción de presupuestos, control de cuentas bancarias y cuentas de clientes del estudio aduanero. . 

d) Estudio Contable Gimenez Malgarini & Asociados
Dr. Nery Gimenez Malgarini

Cargo Auxiliar Contable Junior 1983 a 1986:  Asistente del encargado de cuenta, relevamiento de documentos en las oficinas de los clientes, registro contable computarizado de empresas de geotecnia, comerciales, y de servicios. Participación en varios  cursos de capacitación interna del Estudio Contable.

e) Cupar S.A. Curtiembre Exportadora

Cargo Asistente del Contador General 1987 a 1993: Encargado de Contabilidad de Costos, control de registros impositivos de retenciones a proveedores,  toma de inventarios de materia prima, de insumos,  de bienes de uso,  relevamiento  y compilación de datos para contabilidad de costos en sucursales en las Ciudades  de Concepción y Fernando de la Mora. 

f) Dial S.A.C. Industrializadora y Distribuidora de Hielo Frescubo

Cargo: Encargado del Dpto. de Control Interno desde abril de 1993 a 1995: 

Segmentación de controles por áreas, control de registro de Contabilidad computarizada, informes gerenciales al Directorio de la Empresa, implementación de contabilidad de costos mensuales. 

g) Financiera Plata S.A.

Cargo: Auditor Interno Abril 1995 a Oct/1995: Control de operaciones de tarjetas de crédito, seguimiento del adecuado cumplimiento de políticas de la entidad, implementación de informes  sintéticos  para el Directorio.

h) Dial .S.A.C.
Cargo Gerente General desde Nov/1995 a 1997: Reorganización interna  para la distribución de los productos, motivación a recursos humanos para  el eficaz cumplimiento del servicio a los clientes, reordenamiento  de zonas de distribución, organización de reuniones  para alianzas estratégicas con la competencia. Visitas institucionales a clientes, organización del telemarketing de ventas. 

i) Financiera El País S.A.

Cargo Auditor Interno  Febrero 1999 a Enero/ 2000: 

i.1 Preparación del Plan Anual de Trabajo, para su aprobación por el Directorio y presentación a Superintendencia de Bancos del Bancos Central del Paraguay

i.2 Diseño del cronograma de cumplimiento del Plan Anual y su efectiva implementación. 

i.3 Presentación de informes a la Superintendencia de Bancos sobre el grado de cumplimiento del Programa Anual aprobado.

i.4 Arqueo en las cajas de seguridad  de Casa Matriz y Sucursales

i.5 Revisión de cartera de crédito, verificación de cumplimiento de políticas de la entidad, y su correspondiente clasificación. 

i.6 Control de cumplimiento de Ley 1015/97

i.5 Visitas periódicas de control a las Sucursales del interior en cumplimiento del Programa Anual de Trabajo. 

i.6  Coordinación de tareas con los Auditores Externos 

i.7  Representante Contralor Titular ante el Banco Central del Paraguay

i.8 Presentación de informes y sugerencias al Directorio de la entidad. 

j) Financiera El País S.A.


Cargo :Gerente de Sucursal San Lorenzo hasta Marzo/ 2000 

j.1 Responsable del diseño de estrategias de operación  para la consolidación de la sucursal en su zona de influencia.

j.2 Responsable de elaboración de presupuesto de operación.

j.3 Responsable de formación de cartera de crédito en la sucursal.

j.4 Operador de Mesa de Cambios.

j.5 Promoción los productos financieros desarrollados por la entidad.

EXPERIENCIA ADQUIRIDA EN TRABAJOS PROFESIONALES:
a) Socio Fundador de SERVICONT:
Asociación Civil con personería Jurídica reconocida el 1° de Octubre del año 1993, inscripta en la Dirección General de Registros Públicos, Sección Personas Jurídicas  y Asociaciones, bajo el N° 516, cuyos objetivos principales son la prestación de servicios personales, cooperación y organización para el mejor desarrollo, estudio y ejercicio de la contabilidad y administración en general 

Funciones: Asesoría  en forma independiente a empresas en las siguientes áreas:

a.1) Contable, Impositiva., diseño e implementación de sistemas de control interno, registración contable y acompañamiento con presentaciones periódicas de Estados Contables con enfoque de contabilidad administrativa, hasta cierre de balances anuales impositivos.

a.2) Organización y Método: Elaboración e implementación de Manuales de Organización y Procedimientos para Financiera y empresas comerciales. 

a.3) Organizaciones no gubernamentales  de carácter gremial, con énfasis en proyectos de inversión y desarrollo, con subvenciones de Organismos Internacionales como la Comunidad Económica Europea desde el año 1997, y desde el año 2000 con asistencia técnica no reembolsable del Banco Interamericano de Desarrollo.

a.4) Proyectos de prefactibilidad técnica para adquisición de empresas 
b) Trabajos de Auditoría Externa de Estados Contables:

b.1 ) Supervisión de trabajos de campo en Auditoría Externa de Estados Contables de  las entidades: Itabank I.F.S.A. en Liquidación Extrajudicial, Cambios Chaco S.A., Financiera El País S.A., Financiera Alfa S.A. en liquidación Extrajudicial, por el Ejercicio Cerrado al 31 de diciembre de 2000.

b.2 ) Participación como profesional subcontratado para el análisis de Cartera de Créditos en el Banco Do Brasil S.A., por el Ejercicio cerrado al 31 de diciembre 2000.

b.3) Supervisión de trabajos de campo en la Auditoría Externa de Estados Contables y la Ejecución Presupuestaria por los ejercicios al 31-dic-1999 y 31-dic-2000 de la Asociación de Gobiernos Autónomos 

c) Catedrático Universitario:

Docencia universitaria en la Universidad Tecnológica Intercontinental / UTIC 
c.1) Titular de la cátedra de Contabilidad Práctica del último curso de grado de Contabilidad Superior, en la Ciudad de Asunción en el año 2000.

c.2) Coordinador del Módulo de Post Grado de Auditoría de Entidades Bancarias y Financieras en Ciudad del Este año 2001. 

d) Pericias Judiciales Contables:

Trabajos realizados en diversas causas tramitadas en la jurisdicción penal, interviniendo como Perito Contador a propuesta del Ministerio Público para el esclarecimiento de los Hechos Punibles contra el Patrimonio de las Personas (Delitos Económicos) perpetrados en entidades bancarias y financieras que datan desde la primera crisis del sistema financiero, (1994/1995) hasta la fecha, tales como Bancopar S.A., Banco General S.A., Banco de Inversiones del Paraguay S.A., Financiera Paratodo S.A., Banco Paraguayo Oriental, Banco de Desarrollo S.A., Multibanco S.A., Banco Unión S.A.

Participación como Perito contador en diversas causas penales abiertas como consecuencia de denuncias de fraudes y delitos contra  directivos de Asociaciones de Empleados, Sindicatos,  desde el año 2000 hasta la fecha. 

Participación en diversos litigios civiles y comerciales  para dirimir diferencias como Auxiliar de la Justicia interviniendo como Perito Contador y Calígrafo a propuesta de Juzgados en lo Civil y Comercial, Tribunal de Cuentas,  interviniendo también a propuesta  de las partes en el sector privado. 

e) Servicios Profesionales en entidades en Liquidación Extrajudicial:

Servicio profesional administrativo en carácter de Coordinador Administrativo en la Liquidación del Banco Alemán Paraguayo S.A., con énfasis en el uso racional de los bienes muebles e inmuebles, así como la orientación a los recursos humanos y técnicos para el cumplimiento de las normas vigentes que rigen a las entidades en Liquidación Extrajudicial. Organización de los diferentes reportes a las entidades pertinentes de supervisión, desde la declaración de  Liquidación en Setiembre del año 2002, hasta el mes de Enero del año 2006. 

d) Actividades  profesionales de capacitación:
Como expositor sobre técnicas  de Elaboración de Puntos Periciales  en lo atinente a pericias contables y caligráficas,  expuestas  en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Asunción – Cátedra de Derecho Procesal  con el Profesor Abog. Carlos González Morel. 

REFERENCIAS LABORALES Y PERSONALES:

a) Lic. MAE  Carlos Pereira Olmedo  Consultor Independiente, de Bancos y Financieras, Socio Fundador de SERVICONT  Telef.:0981 – 464142  

b) Prof. Dr. Fernando Beconi Ortiz,  Socio Principal del Estudio Jurídico Beconi & Asociados, Telef.  0595-21-492.836 (R.A.) y  0981. 413.058.

c) Lic. MAE Carlos A.  Amarilla C., Consultor Independiente, ex Liquidador del Banco Aleman S.A., Director del Colegio Privado Nuevo Milenio.  0991.801.546 -   Part. 0595-21 - 303.527

d) Abog. Blas Nery Fleitas    Magistrado del  Tribunal de Justicia Electoral 
Oficina Particular 0595-21-  447.824

e)  Lic. Juan José Tardivo  Director Titular - Presidente de Dial S.A.C.

Telef.:0595-21- 671.432  672-809/10

f) f) Lic. Miguel Antonio Galeano   Socio de CPAN
Teléf. 0595-21 - 440.144 (R.A.)

curriculum vitae
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I  DATOS  PERSONALES

· Nombres : Gloria Elizabeth 
· Apellidos  : Coronel  Mendoza de Pereira

· Fecha de Nacimiento  : 2 de Julio de 1972


· Nacionalidad  : Paraguaya
· Estado Civil  : Casada (Dos  hijos)
· Oficina Particular : Nuestra Señora de la Asunción N° 540 c/ Oliva      Servicont Contadores – Auditores Públicos Asociados  ,( Auditoria - Consultoría de Empresas  )
· E-mail : servicont@rieder.net.py
· Teléfono/Fax.: 452-760 /  452-761
· Celular: 0981 - 101- 899

· Matricula : Colegio de Contadores Nº C-489

II ESTUDIOS CURSADOS

Primarios             : Colegio María Auxiliadora
Secundarios        : Colegio María Auxiliadora
Universitarios   : Licenciada en Contabilidad  y Administración de Empresas – Universidad Columbia del  Paraguay – Año 2003

Especialización:

Post Grado:      Especialización en Auditoría y Control de Gestión  - Universidad  Nacional de Asunción – Dirección General de Postgrado. Año 2004 -2005
Otros Estudios
· CURSO "FORMACIÓN DE AUDITORES FINANCIEROS Y FISCALES” – Stanford  Institute – AYCA de Marzo  a Agosto de 2010.

· CAPACITACION TRIBUTARIA  - CLAVE DE ACCESO Y PRESENTACION DE INFORME DE AUDITORIA-  Octubre de 2.009 - Instituto TAFECYT

· CAPACITACION TRIBUTARIA -  PUNTOS CRITICOS EN LAS RETENCIONES DE LAS OPERACIONES DE

· RENTAS INTERNACIONALES OBTENIDAS POR EMPRESAS NO RESIDENTES –Octubre de 2008 – Instituto TAFECYT

· CAPACITACION TRIBUTARIA – IMAGRO – NOVEDADES SOBRE EL IMPUESTO Y ALGUNOS PUNTOS  CRITICOS EN LA APLICACIÓN DE LA LEGISLACION VIGENTE – Octubre de 2008 – Instituto TAFECYT 

· CAPACITACION TRIBUTARIA – RESOLUCION GENERAL 50-2011—Mayo 2.011 – Instituto TAFECYT 

· CURSO “PREVENCION SOBRE LAVADO DE DINERO-ENFOQUE EN EVALUACION DE PROGRAMAS DE ALD” Instituto American Holding-Asunción.

· CURSO DE ACTUALIZACIÓN DE TRIBUTARIA – “Resolución General Nº 50/11.

· CURSO DE “IMPUESTO A LA RENTA PERSONAL- Resolución General Nº 90/12. Instituto TAFECYT. Enero 2013.

· . CURSO DE “ESTADOS FINANCIEROS” – Octubre 2013 - Instituto TAFECYT.

· IRP
  
Abog. Cristhian Ocampos – Enero 2014

· EL IRAGRO Y EL IVA AGROPECUARIO 
Dra. Nora Ruotti
- Julio – Agosto 2014

· PANEL TRIBUTARIO
   
Abog. Fabián Domínguez – Lic. Alba Talavera
Diciembre 2014

· NUEVO MODELO DE PRESENTACION DE ESTADOS FINANCIEROS Y CUADRO DE REVALUO Y DEPRECIACION - TAFECYT
16 horas
Mcc Angel Benítez Jacobo
27,28,29,30 de ENERO DE 2015

· EMISION DE COMPROBANTES VIRTUALES 
5 horas
  Lic. Victot Achar Chávez 
9 de SETIEMBRE DE 2015

· PROGRAMA DE ENTRENAMIENTO Y CAPACITACION EN MATERIA DE NORMAS Y TECNICAS DE LUCHA CONTRA EL LAVADO DE DINERO Y EL FINANCIAMIENTO DEL TERRORISMO CON ENFASIS EN AUDITORIA EXTERNA ESPECIALIZADA PARA PROCEDIMIENTO E INFORMES DE AUDITORIA EN MATERIA DE PREVENCION DE LAVADO DE DINERO  ALD/FT /FP
4 HORAS
Jorge Martí - Oscar Boidanich
21/06/2016

· METODOLOGIA PARA EL MONITOREO DE TRANSACCIONES PARA LA PREVENCION DERIESGOS DE LAVADO DE DINERO
4 HORAS
Waldo Roberto
24/05/2016

· MATRICES DE APLICACIÓN PARA LA IDENTIFICACION DE RIESGOS DE LAVADO DE DINERO
4 HORAS
Waldo Roberto
24/05/2016

· SEMINARIO SOBRE PREVENCION DE LAVADO DE DINERO
3 HORAS
Abog. Rocío Vallejo
31/03/2016

· NUEVO MODELO DE EEFF Y CIADRO DE REVALUO
12 HORAS
M.C.C. Ángel Benítez Jacobo
20, 21 y 22/01/2016

· IMPUESTO A LA RENTA PERSONAL
5  HORAS
Lic. Víctor Achar
2/03/2016

· SEMINARO NACIONAL TRIBUTARIO
7 HORAS
Lic. Atilio Gayoso
29/10/2016
· SEMINARIO TALLER IMPUESTO A LA RENTA PERSONA-
MCC FRANCISCO  S.A.NCHEZ
12/05/2017


· PROGRAMA DE ENTRENAMIENTO Y CAPACITACIÓN DE MATERIA DE NORMAS Y TÉCNICAS DE LUCHA CONTRA EL LAVADO DE DINERO Y EL FINANCIAMIENTO DEL TERRORISMO CON ÉNFASIS EN AUDITORÍA EXTERNA ESPECIALIZADA
4 HORAS RELOJ
 -
27/06/2017

· TALLER APLICACIONES DE LAS RETENCIONES DEL IRP
-4 HORAS -
ABOG. NORA RUOTTI
30/06/2017

· TALLER INCONSISTENCIAS EN LA RENTA PERSONAL-
6 HORAS-
ABOG. NORA RUOTTI
1/07/2017

· SEMINARIO TALLER  RETENCIONES IMPUESTOS A LA RENTA PERSONAL R.G. Nº 119/17
4 HORAS
- LIC. CARMEN CANTERO -
9/08/2017


· SEMINARIO TALLER NORMATIVAS DE LA COMISION NACIONAL DE VALORES – CNV 
20 HORAS RELOJ- LIC. NIDIA FLORENTIN
30-31 /10/2017   Y  2, 7 Y 9 /11/2017

· CURSO INTERNACIONAL DE NORMAS DE ASEGURAMIENTO ISAE 3000 – 20 HORAS RELOJ – LOS DIAS 27-28-29- Y 30 DE ENERO 2020 – INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACION TRIBUTARIA , COMERCIAL Y ADMINISTRATIVA FOTRIEM.- PROF. MAG. LUIS IDIAN ESTRELLA SILVA - 
III EXPERIENCIA LABORAL
· SERVICONT CONSULTORES: Servicios contables para empresas  y profesionales  desde el  año 1.993 hasta la fecha, con el cargo de  Supervisora de Auditoria.

· Trabajos de Auditoria Impositiva empresa comerciales:
· Evertek S.A.

· Tecombras S.A.

· Onsa S.R.L.

· Constructora santa Rita S.A.

· Anchor packaging del Paraguay S.A.

· Rigstar S.A.

· J y S automotores S.A.

· Confederación Sudamericana de Futbol  - CONMEBOL.

· Fresh Food s S.R.L.
· Avalon casa de bolsa  S.A.
· Negocios y Servicios S.A. 
· Trabajos de Auditoria empresas del Sistema Financiero
· Mundial Cambios S.A.

· Norte Cambios S.A.

· Money Exchange S.A.

· M y D Cambios S.A.

· Trabajos de Organización y métodos manuales de cargos , funciones y procedimientos, organigrama:
· Ministerio Público

· Ministerio de  Relaciones Exteriores
· Solar de Ahorro y Préstamo S.A.

· Finexpar S.A.

· Tupi Cambios S.A.

· Icompy S.A.
· Asociación Japonesa de Iguazú

· M y D Cambios S.A.

· Trabajos de clasificación, codificación  y elaboración de inventario de Bienes de Uso:

· Solar de Ahorro y Préstamo S.A. 
· Finexpar S.A.
· Mundial Cambios S.A.

DETALLE DE  NOMINA DE SOCIOS:

	Cedula de Identidad
	Nombres
	Apellidos
	Fecha de Nacimiento
	Numero de Matricula
	Teléfono/Fax
	E-Mail

	916.313
	Carlos Alberto
	Pereira Olmedo
	30/11/1965
	C-188
	452-760
	

	
	
	
	
	
	452-761
	pereiraolmedo@gmail.com

	907.336
	Víctor Manuel
	González Fleitas
	12/09/1965
	C-206
	452-760
	victor_f1965@hotmail.com

	
	
	
	
	
	452-761
	

	1.245.687
	Gloria Elizabeth
	Coronel Mendoza
	02/07/1972
	C-489
	452-760
	servicont@rieder.net.py

	
	
	
	
	
	452-761
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